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Warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC11S (KR3-KR4) grubosci 4 cm

Warstwa wigzaca (miejscami wyréwnawcza) z betonu asfaltowego AC 16W (KR3-KR6) grubosci $rednio 6 cm (3-10 cm)

Ptytka betonowa 30 x 30 w kolorze zéttym BRAJL grubosci 8 cm na tawie betonowe;j

Siatka z kordu stalowego, antyspekaniowa na podkfadzie z wtokniny PET o wytrzymatosci min 40x50 kN/m

Sciek podchodnikowy KPED 01.31 ze $cieku korytkowego 60 x 50 cm grubosci 15 cm - do remontu i przelozenia czesci nawierzchni chodnika
Zielen do przeprofilowania

Pobocze umocnione kruszywem tamanym granitowym 0-31,5 mm stabilizowanym mechanicznie grubosci 15 cm

REEREEEE

Kraweznik betonowy 20 x 30 cm na tawie betonowej 35 x 35 cm z betonu C12/15 z oporem
Kraweznik betonowy 15 x 30 cm na fawie betonowej 35 x 30 cm z betonu C12/15 z oporem

Opornik betonowy 8 x 30 cm na fawie betonowej 35 x 30 cm z betonu C12/15 z oporem

Sciek korytkowy 60 x 50 cm grubosci 15 cm na tawie betonowej

Warstwa z mieszanki stabilizowanej cementem o Rm=5 MPa o grubosci 15 cm

Sciek czterorzedowy z kostki betonowej 20 x 10 cm grubosci 8 cm na fawie betonowej

Sciek dwurzedowy z kostki betonowej 20 x 10 cm grubosci 8 cm na wspdinej z kraweznikiem fawie betonowej

Nawierzchnia z kostki betonowej grubosci 8 cm na podsypce piaskowo-cementowej 4:1 grubo$ci 4 cm (* regulacja wysokosciowa)
Podbudowa z kruszywa tamanego granitowego 0-31,5 mm stabilizowanego mechanicznie grubosci 15 cm

Warstwa wzmacniajaca z kruszywa stabilizowanego cementem o Rm=2,5 MPa o grubosci 25 cm

Inwestor:
Zarzad Dr6g Powiatowych w Poznaniu
ul. Zielona 8, 61-851 Poznan
Projektujacy:
Biuro Inzynierskie DUKT Wojciech Andrzejak
ul. Poznanska 38, 62-070 Dopiewo
Temat:
Remont drogi powiatowej nr 2412P
w m. Konarzewo na odcinku od S-5 do istniejgcej
petli autobusowej (skrzyzowanie z DP 2415P)
Skala: Rysunek: Nr rys:
1:50 Przekroje normalne
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